

营造“人人可慈善”的良好氛围

我市第七个“中华慈善日”暨“99公益日”启动

9月5日下午,青岛市民政局、市慈善总会在青岛市民政大厦联合举办第七个“中华慈善日”暨“99公益日”启动仪式。青岛市民政局党组书记、局长王哲出席仪式并致辞。青岛市民政局有关处室、局属单位负责人,市慈善总会全体人员,“99公益日”活动代表,志愿者代表参加仪式。

启动仪式上,青岛市慈善总会副会长邵晋生宣布青岛市第七个“中华慈善日”暨“99公益日”活动正式启动。青岛日报报业观海编辑部总编室主任李莉莉讲述了山东慈善楷模——“青岛爱心陪伴”大型公益平台的先进事迹;青岛市微尘公益基金会秘书长丁德亮讲述了慈善故事;青岛大学法学院李芳教授从《中华人民共和国慈善法》角度宣讲了依法行善的重要意义;青岛市民政局、市民政综合服务中心、市慈善总会等单位代表上台宣读了慈善倡议书。“一人慈善小浪花,万众慈善大海洋,倡议更多爱心人士加入慈善事业大家庭中,向更多困境中的人们伸出援手,共克时艰。”

“中华慈善日”期间,我市将在全市通过线上线下形式举办五个一活动,即:“点亮一座城”、点亮城市的核心地标,“参加一场研讨会”“举办一次展览”“开办一场慈善市集”“开展一次集中普法活动”。各区市、各部门通过开展丰富的体验活动,增加岛城民众对慈善活动的参与度,进一步培育公众的慈善意识,营造“人人可慈善”的良好氛围。



市慈善总会等单位代表宣读慈善倡议书。

近年来,市民政局坚持依法治善、依法行善,不断建立健全政策体系,加强慈善组织培育,畅通社会各界参与慈善事业发展渠道,近三年累计接收社会捐赠超过10亿元,今年上半年累计开展慈善项目144个,在脱贫攻坚、民生保障、疫情防控等方面发挥了积极作用。同时,积极探索“互联网+慈善”等慈善事业发展新路径、新模式,并取得明显成效。“青岛市慈善总会今年计划在腾讯公益平台上线12个慈善项目,分别从关爱老人、关注困境儿童等方面参与‘99公益日’的线上募捐。”青岛市慈善总会募

捐部部长张鹏介绍,“99公益日”是一个全民参与的互联网募捐活动,需要全社会的爱心网友积极参与,可以采取一起捐、团队捐的形式,有条件的爱心网友也可以以捐物、答题的形式获得小红花,并将小红花捐出去,以赢得腾讯公益的配捐。

市民政局将以“中华慈善日”活动为契机,大力推动慈善事业发展,充分发挥慈善力量在全面建成小康社会、助力疫情防控、支持民生兜底保障和社会福利事业发展等方面的积极作用,切实推动我市慈善事业高质量发展。

市慈善总会2022年腾讯“99公益日”慈善项目展示:
小桔灯救助计划

小桔灯的创意来源于作家冰心的散文《小桔灯》,象征着光明、希望和火种,寓意着心理救助就像一盏“小桔灯”一样,照亮黑暗中夜行人的前路,带给人们光明、温暖和希望。

困难群众大多受病残困扰,身体的残缺和痛苦会对心理健康产生重要影响,这个群体比较常见的心理问题包括焦虑、抑郁、封闭、冲动和偏执等。

“小桔灯救助计划”项目由青岛市民政局救助处和青岛市慈善总会共同合作,旨在关注青岛市各区市困难群众的心理健康及身体健康情况,帮助树立正确的人生观、价值观。希望通过爱心捐赠为这样的家庭提供更多的善意,给予更多的爱。

本版撰稿摄影 观海新闻/青岛早报
首席记者 孙启孟 通讯员 于晶



扫码关注小桔灯救助计划

美德健康生活方式 公益广告

孝老爱亲

以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴



讲文明 树新风 公益广告

佩戴口罩 配合测温 耐心等待 保持距离

